



"Dacă vrei ca Dumnezeu să fie totdeauna cu tine, fii și tu totdeauna cu Dumnezeu"

Sf. Ioan Hrisostom



Buletin Parohial

10 Ianuarie 2018

Astăzi citiți despre Adunarea Generală, Aniversările Anului 2018 și multe alte subiecte interesante pentru parohia noastră.

Programul Slujbelor

Începând cu data de 2 Ianuarie, Părintele va vizita enoriașii dornici de a-și sfinți casele de Bobotează. Vizitele vor continua toată luna Ianuarie. Vă îndemnăm să îl contactați pe Părinte la (703) 362 - 2473 pentru programare.

Sâmbătă 13 Ianuarie – Sf. Mc. Ermil și Stratonic; Sf. Ier. Iacob, episcop de Nisibe

- **6.00PM** – Acatist / Vecernie

Duminică 14 Ianuarie – Duminica a 29-a după Rusalii. Ap. (al Duminicii a 28-a) Coloseni 1, 12-18; Ev. Luca 17, 12-19 (a celor 10 leproși). Glas 7, voscr. 10. Sf. Cuv. Mucenici din Sinai și Rait; Sf. Nina; Sf. Sava din Serbia (Odovania praznicului Botezului Domnului)

- **9.30AM** – Acatist

- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.00PM** – Masa de Obște

Sâmbătă 20 Ianuarie – +) Sf. Cuv. Eftimie cel Mare; Sf. Mc. Eusebiu; Sf. Mc. In, Pin și Rim

- **6.00PM** – Acatist / Vecernie

Duminică 21 Ianuarie – **Duminica a 32-a după Rusalii (a lui Zaheu). Ap. 1 Timotei 4, 9-15; Ev. Luca 19, 1-10. Glas 8, voscr. 11.** Sf. Cuv. Maxim Mărturisitorul; Sf. Mc. Neofit și Valerian; Sf. Mc. Agnia din Roma

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.00PM** – Masa de Obște

Sâmbătă 27 Ianuarie – + **Aducerea moaștelor Sf. Ier. Ioan Gură de Aur;** Sf. Marciana împărăteasa

- **6.00PM** – Acatist / Vecernie

Duminică 28 Ianuarie – **Duminica a 33-a după Rusalii (a Vameșului și a Fariseului). Ap. 2 Timotei 3, 10-15; Ev. Luca 18, 10-14. Glas 1, voscr. 1 (Începutul Triodului).** Sf. Cuv. Efreem Sirul, Isaac Sirul, Paladie și Iacob Sihastrul

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.00PM** – Masa de Obște

Marti 30 Ianuarie – +) **Sfinții Trei Ierarhi: Vasile cel Mare, Grigorie Teologul și Ioan Gură de Aur;** Sf. Sfințit Mc. Ipolit, episcopul Romei

- **9.30AM** – Sf. Liturghie

Cuvântul Părintelui George

"Piatra pe care nu au luat-o în seamă ziditorii, aceasta a ajuns în capul unghiului" - Luca 20:17

Frați Creștini,

La începutul fiecărui an, Biserica noastră convoacă toți credincioșii majori, bărbați ori femei, la o Adunare Generală, pentru a stabili în comuniune activitățile administrative ale anului în curs. Aceste Adunări Generale Parohiale nu sunt doar necesare pentru bunul mers al Bisericii, ci sunt și impuse de legislația bisericească eparhială.

Biserica, fiind o instituție publică divino-umană, nu poate fi lăsată doar în grija lui Dumnezeu, ci necesită alegerea unui Consiliu Parohial de administrație dintre membrii cei mai devotați care mărturisesc prin credință, fapte și ținută morală atașamentul față de Sfânta Biserică, de învățătura Creștin-Ortodoxă și sunt gata oricând să ofere din timp, din talent și din agoniseala lor către bunul mers al Bisericii.

În legislația bisericească se cere ca un Consilier să fie în bună rânduială financiară și morală. Aici se subliniază faptul că pentru a fi Consilier trebuie să fii în primul rând membru al Bisericii cu cel puțin 6 luni înainte de Adunarea Generală și trebuie să arăți suport activităților susținute de Biserică.

Înainte de acestea stă însă starea morală a fiecărui viitor Consilier. Acesta trebuie să arate interes și să beneficieze din plin de fiecare Taină a Bisericii, în mod special de Taina Spovedaniei și a Cuminecării (Împărtășirii), trebuie să fie în permanentă legătură cu Preotul Paroh și să îl consulte pe acesta în probleme duhovnicești, să propună Preotului Paroh programe duhovnicești și să le susțină pe acestea (e.g., studiu biblic, conferințe, muzică bisericească, înfrumusețarea Bisericii cu pictură bisericească, dotarea Bisericii cu cărți de cult și alt fel de cărți bune de citit pentru îmbunătățirea duhovnicească).

Acesta nu este un model sau șablon al bisericilor din diaspora. Și în patria mamă Biserica este administrată în aceeași manieră. Cei care am avut tangență mai mult cu Biserica în țară știm aceasta, însă celor care ați simțit chemarea lui Dumnezeu după vârsta copilăriei, sau unii chiar după ce ați emigrat, poate vă este un pic mai dificil în a înțelege aceste lucruri care țin de buna rânduială în Biserică și de aceea vă aștern câteva rânduri în aceasta ediție a buletinului nostru.

În diaspora, bisericile, pe lângă aspectul duhovnicesc al planului de mântuire a credincioșilor, au mai căpătat o valență care este străină Bisericii și chiar Preoților noi veniți din țară, și anume aspectul social unde conașionalii vin pentru a se bucura de limba maternă, de tradițiile vechi din țară, de portul național, de muzica ori de mâncarea etnică. Dacă în țară mergeau la Biserică doar cei interesați de latura duhovnicească, în diaspora Biserica trebuie să se plieze și să acomodeze și pe cei ce se izbesc de ortodoxie din întâmplare. Nu puține sunt cazurile când în acești conașionali sălășluiește un suflet care prin șlefuire ajunge un creștin viu, trăitor și chiar depășește pe cei ce au crescut de mici cu credință în suflet.

Spune Sfânta Scriptură că "piatra pe care nu au luat-o în seama ziditorii, aceasta a ajuns în capul unghiului" Luca 20:17. Am văzut, de-a lungul existenței mele de 22 de ani în bisericile și comunitățile românești, creștini care prin descoperirea "întâmplătoare" a lui Dumnezeu au ajuns repere și modele de trăire creștină pentru mulți.

Nu întâmplător am pus în ghilimele "descoperirea întâmplătoare". La Dumnezeu nimic nu este întâmplător, acolo unde El voiește se biruiește rânduială firii și "îl înalță din gunoi pe cel smerit".

Poate unii credem că este cu neputință să slujești o Biserică în Consiliul Parohial cu atâtea condiții și cerințe. Nu este cu neputință ci este nevoie de determinare pentru fiecare dintre noi. Trebuie să realizăm că este o mare cinste și onoare să facem parte din componența unui Consiliu Parohial. Aceasta poate fi o oportunitate o dată în viață și este chiar recomandat ca prin rotație fiecare să servească Biserica în Consiliu

Parohial, găsind cel mai practic mod de a cunoaște credința și implicit pe Dumnezeu. Unul din consilierii actuali ai Bisericii are o expresie care și mie îmi place mult: "meciul se vede mult mai bine din teren decât din tribune". Descoperi mult mai ușor cu ce fel de probleme sau ce bucurii împarte o Biserică atunci când ești implicat.

La fel am putea privi și noi clericii atunci când suntem chemați la treapta preoției, să ne considerăm nevrednici ori nepregătiți pentru această chemare, însă ne însemnăm cu semnul Sfintei Cruci și spunem și noi "Doamne, ajută neputinței mele" Marcu 9:24 adică ajută-mă acolo unde eu nu sunt destul de înțelept și priceput căci vreau să fac cele ale Tale, pentru casa Ta care este Sfânta Biserică, pentru a conștientiza și a arăta și altora că Sfântul Tău Sânge nu s-a vărsat în zadar pe Golgota.

Vă îndemn pe fiecare să luați în considerare participarea și aportul dumneavoastră în Consiliul Parohial. Adunarea Generală va avea loc în ziua de Duminică 28 Ianuarie după Sfânta Liturghie. Vă invit pe toți cei ce citiți aceste rânduri să participați fizic la acest eveniment important al Bisericii. Dacă nu sunteți membru al bisericii astăzi este timpul să vă gândiți că trebuie să deveniți membru al bisericii pentru a fi parte din Trupul lui Hristos. Fiecare suntem mădulare în parte ale Sfântului Trup și lipsa unui mădular ar afecta integritatea și eficiența întregului.

Vă binecuvântează și îl rog pe Dumnezeu să trezească în fiecare conștiința că trebuie să fim parte din Trupul lui Hristos.

Cu prețuire,

Părintele George Acseste.

Lectura Săptămânii

I Am a Church Member - Thom Rainer (part III of V)

Membership Means We Are Different but We Still Work Together

With a country club membership you pay others to do the work for you. With church membership, everyone has a role or function. That is why some are hands, feet, ears, or eyes. We are all different, but we are necessary parts of the whole.

Each part, therefore, has to do its work, or the whole body suffers. There is a beautiful diversity in the midst of unity in church membership. The Bible makes it clear that if one part does not do its job, the whole body does not function well.

But if one part does its job well, the whole body rejoices and is stronger: *"So if one member suffers, all the members with it; if one member is honored, all the members rejoice with it"* (1 Cor. 12:26).

Evenimente Viitoare

La mulți ani cu sănătate (Atlanta, GA) - Fuego, Irina, Maria
Wellington Event Hall
Vineri 12 Ianuarie - ora 7.30PM



Fuego, Irina Loghin, Maria Dragomiroiu, Paul Stângă și George Târgovișteanu vă
urează "La Mulți Ani cu Sănătate!"

Realizator: Bebe Mihu

Organizatori: Romanian Community Center of Sacramento și Biserica Ortodoxă
Română "Sfinții Împărați Constantin și Elena" din Lilburn, GA..

Detalii pe [facebook](#)

2018 Giant Round Robin Table Tennis Tournament
Sala Socială
Sâmbătă 17 Februarie - ora 4.00PM



Campionatul de Tenis de Masă ediția 2018 se va desfășura Sâmbătă 17 Februarie.

Înscrierile se fac până pe 10 Februarie la Petrică Stirbu (678) 296-7128. Taxa de participare este de \$30 de persoană. Se va juca la patru mese simultan în Sala Socială a Bisericii.

Se vor servi mâncăruri alese și băuturi potrivite. Veniți cu paleta câștigătoare și aduceți familia și prietenii să vă susțină!

Program:

- 3:30PM - prezentarea jucătorilor
- 4:00PM - încep meciurile

Pentru detalii vă rugăm să-l contactați pe Petrică! Vă așteptăm!

Detalii pe **facebook**

Informații

Aniversările Anului 2018



Anul 2018 este un an de mare sărbătoare pentru parohia noastră, când aniversăm:

- 25 de ani de la Înființarea Parohiei la data de 26 Iunie 1993
- 10 ani de la Sfințirea Bisericii la data de 18 Octombrie 2008
- 5 ani de la Numirea Pr. George Acseste ca Preot Paroh la data de 29 Aprilie 2013

De asemenea, în 2018 se implinesc 100 de ani de la Marea Unire.

De-a lungul anului vom avea o serie de evenimente dedicate acestor aniversări.

Adunarea Generală - 28 Ianuarie 2018



Adunarea Generală va avea loc Duminică, 28 Ianuarie 2018, după Sf. Liturghie. Sunteți cu toții invitați, membri și nemembri, să aflați ce s-a întâmplat în 2017 și ce planuri propunem pe 2018. Vă așteptăm!

Turla



Lucrările la planul Turlei sunt în plină desfășurare. Lucrăm acum să găsim oferte de construcție de la diferite firme și să finalizăm aprobarea de construcție.

Mulțumim donatorilor de până acum și în special familiei Carahan care a donat clopotul de bronz masiv.



Primim în continuare donații la epitropi pentru acest proiect. Planificăm să terminăm construcția Turlei în anul **2018** deoarece nu am obținut încă aprobările de la county.

Anunțuri

Biblioteca Bisericii



În holul Bisericii am adăugat o nouă vitrină care găzduiește biblioteca bisericii. Avem deja o colecție bogată, donată de organizația de tineret AROY. Mulțumim dnei Carmen van Avery care s-a ocupat de catalogarea volumelor.

Lectură plăcută tuturor! Detalii pe [facebook](#)

Evenimente Trecute

Revelion

Signature Ballroom

Duminică 31 Decembrie - ora 8PM



Revelion, Revelion, cea mai specială petrecere a anului care are savoare și

semnificație doar împărtășită împreună cu familia "mare" a comunității românești din Atlanta. Am petrecut toată noaptea magică dintre ani, în aceeași locație luxoasă ca și în anul precedent cu "o damigeană și un pahar".

[Fotografii](#) si [video](#) pe **facebook**

Leru-i Ler și Flori de Ger
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Sâmbătă 23 Decembrie - ora 7PM



Am petrecut o seară de neuitat la concertul extraordinar de Colinde și Cântece de Iarnă cu Livia și Mircea Boian.

Donațiile dumneavoastră vor fi folosite pentru a ajuta o fetiță bolnavă, acum in recuperare, din Pitești.

[Fotografii](#) și [clipuri](#) pe **facebook**

Uite, vine Moș Crăciun!
Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"
Duminică 17 Decembrie - ora 12PM



Duminică 17 Decembrie, după Sf. Liturghie, am avut Serbarea de Crăciun pregătită de copiii Școlii Duminicale la care a asistat și Moșul încărcat de cadouri pentru toți copiii!

Mulțumim profesoarelor Școlii Duminicale, Oana Petroaie și Roxana Almăsan, care s-au ocupat de pregătirea și desfășurarea acestui eveniment, Paulei Opre pentru pregătirea cadourilor, precum și instructorilor grupului Moștenitorii, Delia și Călin Hrișcan.

Fotografii pe **facebook**

Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664